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29. LISTOPADU
PÁTEK |  17:00

1. PROSINCE
NEDĚLE |  15:30

26. LISTOPADU
ÚTERÝ |  18:00
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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí

DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1 15.09.2020   9:5715.09.2020   9:57

GENERÁLNÍ PARTNER
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Z kabiny A týmu

Áčko Dynama sehrálo v minulém týdnu další dva 
extraligové zápasy. V  tom prvním však okusilo 
hořkost porážky, když nestačilo na ve formě hrají-
cí Litvínov. Na ledě soupeře se museli pardubičtí 
trenéři obejít bez indisponovaných Petera Čere-
šňáka, Tomáše Dvořáka, Lukáše Radila, Tomáše 
Vomáčky a  Jakuba Zbořila. Disciplinární trest si 
navíc odpykával kapitán Lukáš Sedlák. 

Dynamo muselo v  utkání dotahovat už od 6. 
minuty, kdy se ranou pod horní tyčku prosadil 
litvínovský Šukel. Na rozdíl dvou gólů poté zvý-
šil Ondřej Kaše. Za Dynamo snižoval až na konci 
druhé třetiny Patrik Poulíček. Na soupeře jsme 
poté vytvořili velký tlak v  závěru utkání, žádná 
z 12 střel ve třetí třetině však za brankářem Litví-
nova neskončila. Domácí se naopak dvakrát tre-
fili do opuštěné pardubické branky a  po utkání 
se radovali z vítězství 4:1 a posunu na první místo 
v tabulce.

To však netrvalo dlouho. Už v neděli se v enteria 
areně odehrálo východočeské derby, které hráči 
Dynama totálně ovládli a  ukořistili první příčku 
v tabulce opět pro sebe. 

Už po sedmi minutách hry jsme vedli nad Hrad-
cem 2:0 a skvělou atmosféru v Hockeytownu ješ-
tě umocnil vyhranou bitkou Michal Hrádek. Když 
se pak minutu a půl před koncem první třetiny tre-
fil už podruhé v zápase Roman Červenka, zname-
nalo to vedení o tři branky a pohodlný náskok do 
druhé třetiny. V  ní přidali další tři branky Tomáš 
Vondráček, Martin Kaut a Robert Kousal. Hradec 
pouze upravil skóre na 6:1.

Třetí třetina pak měla jediného střelce a to Micha-
la Houdka, který se trefil ranou z mezikruží. Vyso-
ká výhra 7:1 tak vrátila Dynamo do čela.

„My jsme odehráli výborné utkání, od začátku do 
konce jsme diktovali tempo hry. Po delší době 
jsme si pomohli i přesilovkami. Bylo tam všechno, 
co bychom od hráčů chtěli. Jsem hrozně rád, že 
před tím publikem kluci odvedli výborný výkon. 
Bylo to od prvního do posledního skvělé. Velké 
poděkování do šatny,“ říkal po utkání trenér Vác-
lav Baďouček.

Z kabiny B týmu

Pardubické béčko se veze na vítězné vlně! Mo-
mentálně táhne šňůru šesti výher v řadě a v tabul-
ce se vyhouplo už na osmou příčku. V  minulém 
týdnu poznali formu béčka také hráči Sokolova 
a Kolína. 

Na ledě Sokolova si Dynamo B nechalo branky až 
na druhou polovinu utkání. Na vedoucí gól Soko-
lova z druhé minuty zareagoval až ve 30. minutě 
Daniel Rákos, na něhož rychle navázal Michal Rou-
ha. Ve třetí třetině pak upravili na konečných 4:1 
pro Dynamo B Josef Mikyska a Michal Rouha, pro 
který šlo o druhý zápas v letošní sezoně, ve kterém 
zapsal alespoň dva body.

Dosud poslední zápas pardubického béčka se 
pak odehrál v Chrudimi proti Kolínu. B týmu v tom-
to utkání pomohl i Daniel Herčík, který už v šesté 
minutě otevřel skóre. Navázali na něj poté Jan Ko-
lář, Michal Pochobradský a Daniel Rákos. Soupeř 
se v utkání prosadil pouze dvakrát, čímž jen upra-
vil skóre na 4:2 pro pardubické Dynamo B.

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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MAGAZÍN
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„Léto je vždycky náročné, sezona pro nás vlastně ni-

kdy nekončí. V dubnu se ukončuje a hodnotí předešlá 

sezona, připravují se rozpočty na nový rok. Skládají se 

nové týmy, pak přijde přípravné období. Máte více hrá-

čů v kolektivech, musíte kádry zužovat a  řešíte hos-

tování i přestupy. Soupisky, turnaje…“ těší se Hemský 

vždy na rozjezd nové sezony.

Řekl byste, že česká hokejová mládež jde nahoru?

Ročník 2007 je dobrý celorepublikově, i u nás. Ale taky 

loni zahrál ročník 2006 výborný Hlinka Gretzky Cup. 

Myslím si, že to jde dopředu. Kluby v posledních třech 

letech začínají dělat velmi kvalitní práci. Ale máme 

tady jedno téma, o kterém se asi budeme bavit všichni 

– juniorská soutěž. 

Co navrhujete?

Myslím si, že soutěž devátých tříd má kvalitu, doros-

tenecká soutěž taky, i když by mohla být užší a měla 

by být celorepubliková. Ale juniorka by se měla zúžit. 

Tam bych si dokázal představit klidně deset týmů. Ne-

myslím si, že máme tolik týmů, abychom konkurenci 

rozmělňovali mezi šestnáct klubů. Potřebujeme kvali-

tu, abychom udrželi mladé hráče, aby nám neodcháze-

li do ciziny. Soutěže by se měly zužovat jako pyramida 

– v deváté třídě je 30 týmů ve třech skupinách, dorost 

by měl mít méně týmů, juniorka nejméně. Vidíme to 

i  v  reprezentacích: Do osmnácti let za světem nijak 

dramaticky nezaostáváme, ale pak často máme pro-

blém. Juniorská soutěž by měla mít větší konkurenci, 

větší kvalitu.

Jak se s tím snaží popasovat Dynamo?

Naší prioritou je kluky udržet v organizaci. Ale nebrá-

níme se rozhovorům o odchodu, zejména o CHL, ka-

nadské juniorce – pokud si hráč i agent myslí, že je to 

nejlepší cesta. Soutěž je velmi kvalitní, my jsme zase 

schopní hráči v klubu nabídnout výborný servis. Máme 

individuální programy, máme béčko, pro kluka dokáže-

me najít opravdu spoustu zápasů. V Kanadě je rozdíl, 

že hráči na individuální bázi nedostanou takový servis, 

ale vlítnou do konkurence a musí si poradit sami. Už za 

nimi nikdo nestojí – buď si s tlakem poradí, anebo ne.

Práce v klubech se tedy podle vás zkvalitňuje?

Ano, začalo se to dělat kvalitněji v klubu i mimo něj. 

Je větší zájem o hokej, technologie jdou dopředu. Tre-

néři jsou fundovanější a vzdělávají se, zajímají se, jez-

dí do světa. Abychom dohnali svět, potřebujeme ale 

více ledů. Kolik máme v Česku zimáků? Kolik jich mají 

v Kanadě? Když nebudeme mít ledy, nemůžeme hrát 

hokej… Vidíme to v Pardubicích, kde jsou dvě ledové 

plochy obsazené na maximum. Třeba ve Finsku mohou 

jít kluci na led mnohem častěji. 

Taky u nás moc nefunguje propojení školy a sportu.

To je na minimální bázi. Sportovec musí trénovat buď 

před školou, nebo po ní. Když máte na střední škole 

rozvrh od 8 do 16 hodin, buď trénujete ráno od 6:00, 

anebo po páté večer, takže se domů vracíte v devět. 

Ve švédském Malmö, kde jsme byli na stáži, mají střed-

ní školu v  tribuně fotbalového stadionu – sportovní 

gymnázium, chodili tam všichni hokejisté z jejich aka-

demie. A škola byla od 10:00 do 14:00. Jen v pondě-

lí měli delší rozvrh. Takže ranní fázi mohou začínat 

v sedm ráno a stihnou to i se snídaní. Odpoledne končí 

třeba v pět večer. To tady neexistuje.

Vedení českého hokeje se ale věci snaží měnit, je to tak?

Svaz na mládež tlačí víc, je zde cítit i  práce Radima 

MAGAZÍN

„Cílem je vychovat co nejvíce hráčů pro dospělý hokej,“ říká Petr Hemský po povedené sezoně 
pardubické akademie. Z medailí deváté třídy a dorostu má radost, ale nejsou pro něj primární. 
Radost mu dělá spíš cesta, na kterou se hokejová mládež Dynama dostává.
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Rulíka, který si na tom dává záležet. Chce, aby se 

akademie zlepšovaly. Ale pořád je to věc klubů – svaz 

dotuje zhruba 10–20 % provozu akademie. Pak je na 

trenérech a vedení jednotlivých klubů, jak si s akade-

mií poradí… Podmínky pro hlavní trenéry v  akademii 

jsou hodně dobré, to se určitě zlepšilo.

Asi není lehké to vše ufinancovat.

Autobusy, rozhodčí, všechny platy… Rok od roku stojí 

výchova mládeže víc a víc. Bavíme se o desítkách mili-

onů. Musíme poděkovat Petru Dědkovi, městu Pardu-

bice i Pardubickému kraji. Investice majitele Dynama 

jsou každý rok větší. Na mládeži si chceme zakládat.

Navíc se snažíte přivádět rozdílové hráče z  celého 

Česka. Jen za poslední dva roky přišlo do Pardubic 

několik hokejistů se zkušenostmi z  mládežnických 

reprezentací.

Je to celorepublikový trend, a je správný. Není pravi-

dlo, že vám přijde dvacet dětí do klubu a všichni mají 

jít do akademie. Je to už vrcholový sport, má být vý-

běrový. A každé dítě v Česku by mělo mít možnost se 

do akademie dostat – ne jenom tehdy, když se narodi-

lo ve městě, kde klub funguje na úrovni. 

Jak toho podle vás docílit?

Na tom bychom možná v Česku taky měli trochu za-

pracovat – aby se do akademií dostávali ti nejlepší hrá-

či, kteří budou dostávat ty nejlepší podmínky. Nebylo 

by špatné, kdyby svaz byl schopný peníze investovat 

i směrem do ubytování a stravy hráčů, aby se mohl do 

akademie dostat i  kluk, který se narodí v  Šumperku 

nebo v Uničově. Aby klub nemusel sledovat, kolik jej 

bude daný hráč stát navíc.

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!
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NOVÉ PARKOVÁNÍ V CENTRU PARDUBIC

arena parking

více info na arenaparking.cz

REZERVACE MÍST OD 2. 12.

DORAZTE I VY NA POPRVÉ NA DYNAMO.
VÍCE INFO NA WEBU: MS ŽEN 2025 V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH 

SE BLÍŽÍ! VSTUPENKY JSOU V PRODEJI
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MS ŽEN 2025 V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH 
SE BLÍŽÍ! VSTUPENKY JSOU V PRODEJI

Po obrovském úspěchu domácího mistrovství světa v hokeji, které v Praze vytvořilo nezapo-
menutelnou atmosféru a přitáhlo pozornost fanoušků z celého světa, máme další příležitost 
zažít jedinečnou hokejovou podívanou světového formátu přímo v České republice! Tentokrát 
vás zveme na Mistrovství světa žen 2025 do Českých Budějovic, které se koná od 9. do 20. dub-
na 2025, kde se představí ty nejlepší ženské hokejové týmy a hráčky planety. 

Kvůli turnaji bude pozastavena i ženská obdoba 

NHL (PWHL), do jižních Čech se tak sjede oprav-

dová hokejová smetánka. Vstupenky na mistrov-

ství světa žen už jsou v prodeji, nechte se unést 

atmosférou světového hokeje a zažijte ho na vlast-

ní kůži.

V prodeji jsou dvě kategorie vstupenek, které se 

liší místy na stadionu i cenou. Lístky na dopoled-

ní zápasy ve skupinové fázi stojí od 100 do 150 Kč. 

Odpolední utkání, která se budou hrát od 15 a 19 

hodin, jsou prodávána v balíčku, ty s českým due-

lem vyjdou na 450 Kč a ty, ve kterých Češky hrát 

nebudou, o sto korun méně.

Vstupenky rychle mizí a čtvrtina všech lístků, které 

šly do prodeje je aktuálně vyprodána po pouhých 

pár dnech. Proto neváhejte, pořiďte si tu svou a za-

žijte atmosféru světového hokeje na českém ledě.

A to není vše, až do 10. prosince mohou fanoušci 

hlasovat o jméně maskotky celého turnaje. Zapojte 

se do výběru a pomozte nám pojmenovat naši „ho-

kejovou hrdinku.“
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ



ČTVRTÝ ROČNÍK DYNAMO DĚKUJE,
NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT?

Už v úterý 26. listopadu se v rámci utkání s Vítkovicemi počtvrté uskuteční speciální zápas Dy-
namo děkuje. Klub v tomto ročníku znovu poděkuje všem záchranným složkám, ocení tři hrdiny 
a bude motivovat své fanoušky k tomu, aby dělali svět kolem nás lepším. Podívejte se, co přine-
se Dynamo děkuje 2024.
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Projekt Dynamo děkuje se poprvé konal v  sezoně 

2021/22. Od té doby klub každoročně v  rámci speci-

álního utkání prezentuje příběhy lidí, kteří pomáhají 

ostatním a  dělají svět kolem nás lepším místem pro 

život. Ve stejném duchu se ponese také čtvrtý ročník 

projektu, který tentokrát přinese ještě něco navíc.

V rámci předzápasového ceremoniálu, který odstartu-

je už v 17:45, budeme oceňovat 3 hrdiny. Naši hrdinové 

mají 3 různé životní příběhy a rozdílné přístupy v tom, 

jak pomáhají světu kolem sebe. Jeden z nich už 180x 

daroval svou krev, která mohla pomoci tam, kde je po-

třeba. Další z nich zachránil díky včasné reakci tři lidské 

životy. Tím posledním je lékař, pro kterého je boj o život 

pacientů denním chlebem, ale i životním posláním.

Dynamo každoročně děkuje také všem složkám inte-

grovaného záchranného systému. Ani tentokrát ne-

budou na speciálním utkání chybět Krajské ředitelství 

Policie Pardubického kraje, Hasičský záchranný sbor 

Pardubického kraje, Zdravotnická záchranná služba 

Pardubického kraje a 14. pluk logistické podpory Ar-

mády České republiky. Budou součástí ceremoniálu 

a atmosféru Hockeytownu si užije několik stovek je-

jich příslušníků.

V rámci předzápasového programu budou před hlav-

ním vchodem do enteria areny vystaveny vozy všech 

složek, a  nejen to. V  rámci fanzony bude možné vy-

zkoušet si základy první pomoci, vstoupit do Českého 

registru dárců krvetvorných buněk a  své stanoviště 

s  ukázkou zbraní zde bude mít i  14. pluk logistické 

podpory AČR. U stanoviště Nemocnice Pardubického 

kraje si budete moci nechat změřit svůj krevní tlak.

Dynamo chce v dalším ročníku projektu Dynamo dě-

kuje rovněž motivovat své fanoušky k  činnostem, 

které stojí minimum času a úsilí, ale jsou nezbytné pro 

pomoc lidem a záchranu životů. Ať už se jedná o daro-

vání krve, zápis do registru dárců kostní dřeně nebo 

znalost postupu při první pomoci.

Každý z  nás může udělat zdánlivě malou věc, která 

však může hodně pomoci. Pojďte do toho s námi!



MOUNTFIELD HK - DYNAMO PARDUBICE 
2:3 (0:0, 1:1, 1:2)

Branky a nahrávky: 29:58 Vondruška (Brzák; 4/5), 
50:41 Dostálek (Šedivý, Martinec; 5/5) – 26:07 Kovář 
(Vaňha; 5/5), 42:20 Novák (Kovář; 5/5), 53:48 Novák 
(Vaňha, Ruml; 5/4). Rozhodčí: Raška – Roischel, 
Jirků. Diváci: 67. Vyloučení: 5:5. Využití: 0:1. 
V oslabení: 1:0. Střely na branku: 38:31. Průběh 
utkání: 0:1, 1:1, 1:2, 2:2, 2:3.

Mountfield HK: Růžička – Pavlík, Novotný, 
Flechtner, Šanc, Studnický, Vencl – Václavíček, 
Koklar, Šedivý, Bulat, Hlaváček, Vondruška, Klíma, 
Dostálek, Martinec, Brzák.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Dubovči, Ruml, 
Hynek, Řehořek, Kincl, Jaroš, Stejskal – Fiala, 
Jindřichovský, Novák, Drábek, Vaňha, Joska, 
Sekanina, Ryšavý, Kovář, Tvrdik.

DYNAMO PARDUBICE - KOMETA BRNO 
2:5 (0:1, 2:3, 0:1)

Branky a nahrávky: 33:10 Fiala (Stejskal; 5/5), 34:14 
Jindřichovský (Ruml; 5/5) – 10:19 Selič (Kubín, 
Kerbler; 5/5), 25:22 Kukleta (Prchal; 5/5), 35:39 
Daněk (Kubín, Kerbler; 5/4), 38:23 Halaš (Hartl, 
Lačňák; 5/5), 50:28 Lačňák (Hartl, Panasenko; 5/5). 
Rozhodčí: Vala – Topolský, Pluháček. Diváci: 80. 
Vyloučení: 5:5. Využití: 0:1. Střely na branku: 27:18. 
Průběh utkání: 0:2, 2:2, 2:5.

Dynamo Pardubice: Veřmiřovský (40. Vavřina) 
– Dubovči, Ruml, Hynek, Jaroš, Řehořek, Kincl, 
Stejskal – Kovář, Jindřichovský, Drábek, Vaňha, 
Joska, Sekanina, Novák, Ryšavý, Fiala, Tvrdik.
Kometa Brno: Kijonka – Bína, Panasenko, Kavan, 
Polák, Kotlařík, Zuščák, Vladík – Kubín, Prchal, 
Halaš, Hartl, Kerbler, Šichtař, Kukleta, Daněk, Selič, 
Lačňák.

DOROSTENCI OVLÁDLI DERBY, 
PAK NESTAČILI NA KOMETU

Nejen pardubický A-tým, ale také dorostenci 
zvládli v  minulém týdnu východočeské derby. 
Mladí Pardubáci dokonce uspěli na ledě svého 
rivala, když po brance Kováře a  dvou přes-
ných zásazích Nováka ve třetí třetině zvítězili 
v Hradci 3:2. V sobotu se jim však nedařilo na do-
mácím ledě, kde prohráli s brněnskou Kometou 
2:5. O branky domácích se postarali Vondruška 
s Dostálkem.

DOROST
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KARLOVY VARY - DYNAMO PARDUBICE 
2:4 (1:2, 0:1, 1:1)

Branky a nahrávky: 02:28 Šmajda (Pastor; 4/5), 
40:42 Šilhan (Janata, Dorot; 5/5) – 05:02 Burda 
(Štěpánek; 5/5), 18:22 Krčál (Macek, Lučan; 5/5), 
35:07 Rolinek (Korec, Křečan; 5/5), 43:14 Korec 
(Burda, Štěpánek; 5/4). Rozhodčí: Glanc, Němec – 
Hošťálek, Uhlík. Diváci: 77. Vyloučení: 3:2. Využití: 
0:1. V oslabení: 1:0. Střely na branku: 26:27. Průběh 
utkání: 1:0, 1:3, 2:3, 2:4.

Karlovy Vary: Oršulák – Holejšovský, Anton, Pelikán, 
Zachariáš, Postl, Kůrka, Dorot – Šilhan, Langmeier, 
Poizl, Rustamkhonov, Pastor, V. Váňa, Slavík, 
Sedláček, Steklý, Šmajda, M. Váňa, Janata.
Dynamo Pardubice: Moustafa – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Lučan, Křečan, Koudelka – Marek, 
Štěpánek, Pilař, Korec, Rolinek, Teplý, Dostál, 
Kalužík, Burda, Krčál, Macek, Yevtiekhov, Pumpinš.

LITVÍNOV - DYNAMO PARDUBICE
 2:5 (0:3, 0:0, 2:2)

Branky a nahrávky: 43:41 Postl (Kubíček; 5/5), 47:42 
Topol (Hora; 5/4) – 05:49 Korec (Kalužík, Koudelka; 
5/4), 09:46 Kalužík (Koudelka, Moustafa; 5/4), 17:46 
Korec (Rolinek, Dostál; 5/5), 57:07 Krčál (Macek, 
Yevtiekhov; 5/5), 59:14 Štěpánek (Burda, Lučan; 
5/5). Rozhodčí: Zeliska, Čamra – Kurtin, Bertlík. 
Diváci: 102. Vyloučení: 5:6. Využití: 1:2. Střely na 
branku: 30:42. Průběh utkání: 0:3, 2:3, 2:5.

Litvínov: Trejbal – Soušek, Winkelhöfer, Kubíček, 
Bystřický, Prokeš, Hora, Beran – Stasjuk, Postl, J. 
Peroutka, Scafari, Tůma, Koky, Novák, Bednařík, 
Suk, Topol, Grosskopf, M. Peroutka.
Dynamo Pardubice: Moustafa – Kubánek, Rájek, 
Koudelka, Vápeník, Lučan, Křečan – Macek, 
Štěpánek, Rolinek, Teplý, Dostál, Kalužík, Burda, 
Marek, Krčál, Korec, Pilař, Yevtiekhov.

JUNIOŘI NA VÍTĚZNÉ VLNĚ, 
PŘIPSALI SI DVĚ VENKOVNÍ VÝHRY

Povedené období prožívají junioři Dynama, 
kteří vyhráli pět z posledních šesti utkání. V mi-
nulém týdnu si připsali dvě výhry na hřištích 
soupeřů, když nejprve zvítězili 4:2 v Karlových 
Varech, aby ještě o branku více vstřelili v Litví-
nově, kde vyhráli 5:2. Celkem tři góly, jeden ve 
Varech a dva v Litvínově, vstřelil Korec, v obou 
utkáních se pak jednou prosadil také Krčál.

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

1 LUKÁŠ PAŘÍK

33 LUKÁŠ KLIMEŠ

OBRÁNCI

2 JURAJ MIKUŠ

3 JAN KOŠŤÁLEK

6 ŠIMON BIALY

8 PATRIK DEMEL

17 MATĚJ PRČÍK

18 LUKÁŠ KOVÁŘ

43 STUART PERCY

44 PATRIK MARCEL

81 YOHANN AUVITU

ÚTOČNÍCI

10 PETR HAŠEK

11 MAREK KALUS

13 RIHARDS BUKARTS

15 JAN EBERLE

19 ANTHONY NELLIS

21 CHAD YETMAN

23 VOJTĚCH LEDNICKÝ

24 JINDŘICH ABDUL

25 PATRIK ZDRÁHAL

41 MAXIM VEHOVSKÝ

62 ROBERT ŘÍČKA

67 JAN HLADONIK

71 ROBERTS BUKARTS

72 JAN BAMBULA

86 MATĚJ PŘIBYL

91 MARCEL BARINKA

BRANKÁŘI

31 DANIEL KRÁL

60 PETR KVÁČA

OBRÁNCI

5 MICHAEL KRUTIL

6 DAVID AUBRECHT

17 LUKÁŠ DERNER

23 T.J. MELANCON

29 MICHAL IVAN

39 RAYEN PETROVICKÝ

44 RADIM ŠIMEK

49 VOJTĚCH BUDÍK

79 TOMÁŠ GALVAS

ÚTOČNÍCI

9 MARTIN RYŠAVÝ

13 JAROMÍR PÉREZ

14 ADAM MUSIL

15 DAVID ROZSÍVAL

16 RÓBERT LANTOŠI

19 OSCAR FLYNN

20 RADIM HANDL

41 TOMÁŠ FILIPPI

53 JAROSLAV VLACH

67 KELLY KLÍMA

69 MAREK ZACHAR

77 MARTIN FAŠKO-RUDÁŠ

81 FILIP JANSA

83 SERVÁC PETROVSKÝ

88 MICHAL BULÍŘ

BRANKÁŘI

31 NICK MALÍK

32 DÁVID HRENÁK

OBRÁNCI

4 JAN SKOK

5 PATRIK BRŮNA

8 DANIEL MALÁK

13 OIGOR MEREZHKO

20 PETR ZÁMORSKÝ

41 RADIM ŠALDA

51 LUKÁŠ PULPÁN

63 TOMÁŠ DUJSÍK

65 DAVID KVASNIČKA

75 JAN PISKÁČEK

77 MAX PŠENIČKA

94 KRISTIANS RUBINS

ÚTOČNÍCI

7 MARKUS NENONEN

9 CHRISTOPHE LALANCETTE

14 LUKÁŠ STRNAD

17 ONDŘEJ ROHLÍK

22 ADAM MĚCHURA

23 JAKUB KLEPIŠ

26 TOMÁŠ URBAN

30 JAKUB LEV

34 JAKUB ŠILER

49 DOMINIK SIMON

76 MAREK SOUKUP

81 ONDŘEJ MATÝS

84 JAN SCHLEISS

86 TOMÁŠ MERTL

88 PATR HAUSER

89 ADRIÁN HOLEŠINSKÝ

92 TURNER ELSON

95 MIROSLAV INDRÁK

SESTAVY SOUPEŘE

VÍTKOVICE LIBEREC PLZEŇ
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